

GLAZBENI PROGRAM 75. IGARA

Četiri saksofona Papandopulo kvarteta sutra u Dvoru

Dubrovnik, 7. kolovoza 2024. – Jedan od najznačajnijih hrvatskih komornih sastava, **Papandopulo kvartet**, nastupit će sutra, u **četvrtak 8. kolovoza u 21.30 sati** u atriju **Kneževa dvora** u sklopu glazbenog programa 75. Dubrovačkih ljetnih igara, gdje će izvesti zanimljiv program pod nazivom *Un Altro Scherzo* sa skladbama Wolfganga Amadeusa Mozarta, Gordana Tudora, Giacoma Puccinija, Dubravka Detonija, Eugenea Bozze, dok će za kraj koncerta izvesti Rapsodiju u plavome Georgea Gershwina.

Njihovi koncerti uvijek su dobro posjećeni, a festivalska publika ih je zadnji put imala priliku slušati u sklopu 71. Igara.

Papandopulo kvartet čine četiri hrvatska saksofonista: **Nikola Fabijanić** (sopran saksofon), **Gordan Tudor** (alt saksofon), **Goran Jurković** (tenor saksofon) i **Tomislav Žužak** (bariton saksofon), redom diplomanti Muzičke akademije u Zagrebu iz razreda prof. Dragana Sremeca, a od svog osnutka. 2008. godine, Papandopulo kvartet stvara vlastitu glazbenu priču na ostavštini jednog od najslavnijih hrvatskih skladatelja, Borisa Papandopula. Dinamičan i nagrađivan ansambl, čvrsto utemeljen kao jedan od vodećih kvarteta svoje generacije, Papandopulo kvartet opisan je kao „najbolja stvar koja se skladateljima može dogoditi“ (Zarez) s izvedbama koje balansiraju „vrhunsku muzikalnost“ (Jutarnji list) i „izvanrednu posvećenost“ (Hrvatski radio 3. program).

Papandopulo kvartet nastupio je diljem Europe i SAD-a u izvanrednom nizu od više od 300 nastupa i gostovao je u nekim od najvažnijih svjetskih koncertnih dvorana poput Carnegie Halla u New Yorku i Berlinske filharmonije u Berlinu. Kvartet je dobitnik brojnih nacionalnih i međunarodnih nagrada na nekim od najprestižnijih natjecanja i festivala komorne glazbe (1. nagrada i Grand Prix na 3. berlinskome međunarodnom glazbenom natjecanju, Zlatna medalja na Bečkome međunarodnom glazbenom natjecanju, 1. nagrada i Grand Prix na 6. manhattanskome međunarodnom glazbenom natjecanju u New Yorku, nagrada „Orfej“ (Beč), diploma „Milka Trnina“, nagrada „Vatroslav Lisinski“, nagrada „Danijel Marušić“, dvije nagrade „Porin“, nagrada Grada Jastrebarskog itd.)

Osobitu važnost Kvartet pridaje promicanju suvremene glazbe hrvatskih i inozemnih autora te su tako prouzveli više od 45 novih djela koja su posvećena baš njima. Njihovu diskografiju čine četiri albuma od kojih su tri snimljena za Croatia Records: Papandopulo (2013.), Per Quattro (2015.) i Scherzo (2017.). Njihov album prvijenac osvojio je hrvatsku diskografsku nagradu „Porin“ i slovi za najprodavaniji album hrvatske klasične glazbe u posljednje vrijeme. Njihov najnoviji album pod nazivom Scene, s glazbom posvećenom Kvartetu i napisanom za Kvartet, objavio je Cantus Records 2022.

te je album osvojio 4 nominacije za diskografsku nagradu „Porin.” Raznovrsno djelovanje Kvarteta uključivalo je i brojne međunarodne radijske i televizijske emisije te kazališne produkcije, a zajedno su osnovali Školu saksofona u Jaski, vrlo uspješan međunarodni proljetni masterclass za studente saksofona koji je osvojio godišnju Nagradu Grada Jastrebarskog.

Članovi Kvarteta bave se i pedagoškim radom, uspješno vodeći kolegije komorne glazbe i saksofona na Sveučilištima u Zagrebu, Splitu, Banjoj Luci i Novom Sadu te Glazbenim školama u Zagrebu i Jastrebarskom.

Ulaznice za ovaj koncert ali i druge programe dostupne su preko festivalskih mrežnih stranica www.dubrovnikfestival.hr ili servisa www.ulaznice.hr, na blagajni u Festivalskoj palači (Od Sigurate 1) svakim danom od 9 do 21:30 te ispred zgrade DTS-a (Vukovarska ulica) od ponedjeljka do petka od 10 do 17 sati. Kupnjom Mastercard karticama ostvaruje se 10% popusta, a za iznose iznad 70 € omogućeno je obročno plaćanje Mastercard karticama na 2 ili 3 rate. Kupnjom ulaznica za 2 premijerne dramske odnosno 3 glazbene izvedbe, ostvaruje se gratis ulaznica za 1 reprizni dramski, odnosno glazbeni program po izboru. Kupnjom Mastercard karticama ostvarujete 10 posto popusta, a na Mastercardovoj platformi priceless.com možete pronaći jedinstveno [iskustvo zatvaranja Dubrovačkih ljetnih igara](#), posebno osmišljeno za korisnike Mastercard kartica.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove godine tradicionalno podržavaju Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Hrvatska turistička zajednica, Turistička zajednica Dubrovačko-neretvanske županije, Turistička zajednica grada Dubrovnika te brojni sponzori: Zračna luka Ruđera Boškovića, ACI klub, Studenac, Mastercard, Hrvatska lutrija, Euroherc, ALH, Kraš, Coca-Cola, HEP, Croatia Airlines, MG Motor te donatori OTP banka, Atlantska plovidba i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Dajana Brzica

Ured za odnose s javnošću i marketing

Mob. 095 323 20 52 / T. 020 326 111

E-mail. dajana.brzica@dubrovnik-festival.hr

press@dubrovnik-festival.hr www.dubrovnik-festival.hr